
SİRKÜLER 

 

No : 2022/50 

Tarih : 07.07.2022 

Konu :  

 

 
 

 
 

 
w

w
w

.m
d

sa
u

d
it

.c
o

m
 

 
+9

0
 5

3
2

 0
6

 0
7

 6
3

7
 

 

in
fo

@
m

d
sa

u
d

it
.c

o
m

 

 

M
D

S 
G

ü
m

rü
k 

ve
 D

ış
 T

ic
ar

et
 D

en
et

im
 D

an
ış

m
an

lık
 

 

 

 

9101 ve 9102 pozisyonundaki eşya için ihtisas gümrüğü uygulaması kaldırıldı, bazı yassı 

çelik cinsi ürün ithalatında ADV uygulaması getirildi. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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1. 06 Temmuz 2022 tarih ve 31888 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Gümrük Genel Tebliği (Gümrük İşlemleri) 
(Seri No: 167)'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Gümrük İşlemleri) (Seri No: 187) ile; 
 
Gümrük Genel Tebliği (Gümrük İşlemleri) (Seri No: 167)’nin 3’üncü maddesinin birinci fıkrasında yer alan 
ifade “Avrupa Birliği, Avrupa Serbest Ticaret Birliği (EFTA) veya Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik 
Krallığı menşeli olmayan” şeklinde değiştirilmiştir. Buna göre 9101 [Kol saatleri, cep saatleri ve diğer saatler 
(zaman ölçen sayaçlar dahil) (zarfları kıymetli metaller veya kıymetli metallerle kaplama metallerden 
olanlar)] ve 9102 [Kol saatleri, cep saatleri ve diğer saatler (zaman ölçen sayaçları dahil) (91.01 
pozisyonundakiler hariç)] pozisyonunda yer alan ürünler için ihtisas gümrüğü uygulaması kaldırılmıştır. 

2. 07 Temmuz 2022 tarih ve 31889 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine 
İlişkin Tebliğ (No: 2022/21) ile; 

Avrupa Birliği ve Kore Cumhuriyeti menşeli 7208.10.00, 7208.25.00, 7208.26.00, 7208.27.00, 7208.36.00, 
7208.37.00, 7208.38.00, 7208.39.00, 7208.40.00, 7208.52.10, 7208.52.99, 7208.53.10, 7208.53.90, 
7208.54.00, 7211.13.00, 7211.14.00, 7211.19.00, 7212.60.00, 7225.19.10, 7225.30.10, 7225.30.30, 
7225.30.90, 7225.40.15, 7225.40.90, 7226.91.20, 7226.91.91, 7226.91.99 gümrük tarife pozisyonları 
altında yer alan “Alaşımlı veya alaşımsız, (plakaj hariç) herhangi bir kaplama işlemine tabi tutulmamış sıcak 
haddelenmiş yassı çelik” ithalatına yönelik yürütülen damping soruşturması neticesinde söz konusu ürünün 
AB ve Güney Kore’den dampingli fiyatlarla ithal edildiği ve bu ithalatın yerli üretim dalında zarara neden 
olduğundan bahisle detayları aşağıdaki tabloda yer alan ürünlerin ithalatında 07 Temmuz 2022 tarihinden 
itibaren Anti Damping Vergisi uygulanmasına karar verilmiştir. 

GTİP Eşyanın Tanımı Menşe Ülke Firma 
Dampinge 

Karşı Önlem 
(CIF Bedelin Yüzdesi) 

Ek-1’de belirtilmiştir 
Ek-1’de 

belirtilmiştir 

Avrupa Birliği 

Acciaierie d’Italia S.P.A 

10,9 

ArcelorMittal Belgium N.V. 
ArcelorMittal Bremen GmbH 
ArcelorMittal Eisenhüttenstadt GmbH 
ArcelorMittal France SAS 
ArcelorMittal Méditerranée SAS 
ArcelorMittal Poland S.A. 
ArcelorMittal Sagunto S.L. 
ArcelorMittal Sestao S.L. 
ArcelorMittal Asturias S.A. 
Tata Steel Ijmuiden BV 7 
Liberty Galati S.A. 

8,95 
Liberty Ostrava a.s. 
Thyssenkrupp Steel Europe AG 

8,95 
Thyssenkrupp Hohenlimburg GmbH 
Diğerleri 12,8 

Güney Kore 
Posco 7 
Hyundai Steel Company 7 
Diğerleri 8,95 
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